

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年6月22日

【四半期会計期間】 第64期第3四半期（自2022年10月1日 至2022年12月31日）

【会社名】 S M C 株式会社

【英訳名】 SMC CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 高田 芳樹

【本店の所在の場所】 東京都千代田区外神田四丁目14番1号

【電話番号】 03-5207-8271(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員経理部長 太田 昌宏

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区外神田四丁目14番1号

【電話番号】 03-5207-8271(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員経理部長 太田 昌宏

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年2月14日に提出いたしました第64期第3四半期(自2022年10月1日至2022年12月31日)四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

(収益認識関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(収益認識関係)

(訂正前)

顧客との契約から生じる収益を分解した情報

(単位：百万円)

仕向地別売上高	前第3四半期連結累計期間 (自2021年4月1日 至2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自2022年4月1日 至2022年12月31日)
日本	131,316	134,743
米国	60,626	<u>71,533</u>
中国	144,338	174,234
アジア(中国を除く)	95,619	112,492
欧州	88,311	103,453
その他	22,225	<u>31,018</u>
売上高合計	542,438	627,475

(訂正後)

顧客との契約から生じる収益を分解した情報

(単位：百万円)

仕向地別売上高	前第3四半期連結累計期間 (自2021年4月1日 至2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自2022年4月1日 至2022年12月31日)
日本	131,316	134,743
米国	60,626	<u>75,148</u>
中国	144,338	174,234
アジア(中国を除く)	95,619	112,492
欧州	88,311	103,453
その他	22,225	<u>27,404</u>
売上高合計	542,438	627,475